@CRAQZY IRON

Mbl TPON3BOAWMM BE3ONMACHOCTb

Cnanpepbl B pamy ans

KAWASAKI Ninja 650R, ER-6F "12-16, Ninja 400 "14-°"17

ApTukyn: 4123

(0\ (\o (4\

XK
OO0 v.v.v.v.v.v.v.
ZRRLRRLKRRL

Pata9a990%a80%%% %Y,

3 W&%@
e R
Ry N
I e At
=
TR
]

Ty
8
9

Cxema 1. Mpabbiu nonykomnnekm 4123

MNo3uuus

0do3Ha4eHue

OnucaHue

Kon-Bo

NpuMeyaHue

1

MpaBeilt kpoHWmMeuH 4123

[lononHumeAnbHbIU NpaBsiu
KpoHwmeuH 4123

Bmynka 4123np

CMeHHbIU HakKoHeYHuk 55-10

Boam M10 x 1.25 x 130 DIN 961

Boam M10 x 90 DIN 931

Buwm M8 x 30 DIN 912

lWaada 10.6 DIN 125

O 0|V (W N

llauda-2poBep 10 DIN 128

NN -

Tadnuua 1

Mo Bcem BompocaM CBsi3aHHbIM C YCTaHOBKOW HalLen NpoayKLmu,
a TakXe C rapaHTUNHbIMUK 0bsA3aTenbCTBaMM,
obpalanTecb noxkanyncra Hanpsmyto B atoboe otaenenue Crazy Iron.

KoHTakTbl 6a1Kanlnx OTAENEHNA CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

WWw.crazyiron.ru



@CRAQZY IRON

Mbl MPON3BOOANM BESOMACHOCTb

2_
N4
(7

6 I

Pt

4\*\

€ gl v aa:
1

Cxema 2. NleBbiu nonykomnnekm 4123

o [l Voo

Mo3uyus 0do3Ha4eHue OnucaHue| Kon-Bo | [lpumeyaHue

1 NeBbiu kKpoHwmeuH 4123

Bmynka 4123n

CMeHHbIU HakoHeYyHuUK 55-10

Boam M10 x 1.25 x 130 DIN 961

Boam M10 x 100 DIN 931

lWadda 10.6 DIN 125

~N| U W
NN -

llauda-2pobep 10 DIN 128

Tadnuua 2

Mo Bcem BOoMpocam CBsi3aHHbIM C YCTAHOBKOW Hallen NPOAYKLIUH,
a TaKXke € rapaHTUHbIMK 0bs3aTenbCTBaMMU,
obpalantecb noxanymncra Hanpsamyro B ntoboe otaenerHne Crazy Iron.
KoHTakTbl 61v>KanlLX OTAENEHUI CMOTPUTE Ha Hallem caunTe,

WWw.crazyiron.ru



MoHma x

1. Omkpymume coomBemcByrwwuu opu2uHaNbHLIU Kpenex naacmuka, dAs mo2o 4mo Obl
ocBododumb docmyn kK mo4kaM kpenneHus dBuzamens.

Nlna ycmaHoBku koMnnekma cnaudepoB He mpedyemcs dopadomka OpU2UHA/NLHO20
nnacmuka!

Odpawaem BHumaHue, 4ymo HeodxoduMmo ycmaHaBauBamb nonykomnaekmsl cnaudepoBd no
oyvepedu, cHayana odHYy cmopoHy nomoM dpyzayt! [leMoHMax opu2uHaNbHbIX donmod
kpenneHus dBuzamens ¢ odoux cmopoH, odHoBpeMeHHo, noBnedvem 3a codou cMeuweHue
dbuzemns B pame!

®CRAZY IRON

Puc 1. YcmaHoBneHHbiu neBeit nonykomnaekm  Puc 2. YcmaHoBaeHHbil npabbit noaykoMnaekm

2. leMoHmupyume opu2uHancHblie donmbl KpenneHus dBuzamens k pame ¢ npabou
CMOPOHbLI MOMOWUKAQ.

3. MpedBapumenbHo codepume npabbil NnonykomMnaekm Mak KAk 3MO NOKA3QHO
Ha cxeme 1.

L. 3adcukcupyume npaBeil nonyxoMnaekm kpenexom no3uuua 5, 8 u 9 cxembl 1, B
coocmBecmbuu co cxemou 1. MakcumanbHeIU MOMeHM 3amsaxku donmoB dBuzamens
cMompume B cepBuc MaHyane Ha coocmBemcBywyt Modenbs MomouukAa.

5. CoBMecmume kpenexHbie omBepcmus (mouku A, cxeMbl 1) dononHumenbHoz2o npabozo
KpoHwWmMeuHa ¢ coocmBemByrwwumMu moykamMu KpenneHUs HA MOMOUUKAe.

6. 3aduxkcupyume npabbiu dononHUMEANbHLIU KPOHWEUMH Opu2uHanbHbIMU BuHmamu B
coomBecmByrwee ombBepcmus.

1. AHanoz2u4yHo noBmopume deucmBus ¢ neBbiM NoAykoMNnAeKMOM.

8. 3adcukcupyume neBbil nonykoMnaekm kpenexom no3uuus L. 6 u 7 cxembl 2, B
coocmBecmBuu co cxemou 2.

9. BepHume nnacmuk B nepBoHa4vanbHoe nonoxeHue u 3adukcupyume OPU2UHAAbLHLIM
KpenexoM.

WWww.crazyiron.ru



	Лист1
	Чертежный вид11
	Чертежный вид12

	Лист2
	Чертежный вид13
	Чертежный вид14

	Лист3

